

风吹麦浪 丰收忙

粮食安全是“国之大者”。炎炎烈日下,麦浪滚滚,麦香阵阵,一片繁忙。

连日来,夏粮主要作物小麦由南向北梯次进入集中收获期,各地抓住晴好天气全力抢收。一台台收割机穿梭在金黄的麦田,一株株麦穗脱粒后运回粮仓……神州大地上,一幅幅金灿灿的夏收画卷铺展开来。



▲ 6月4日,在河北省晋州市周家庄乡小麦育种基地,农业技术人员在查看小麦粒的饱满度。
新华社记者 杨世尧摄

▲ “三夏”期间,山东省东营市广饶县抓住当前有利时机抢收小麦,确保颗粒归仓。图为6月6日,在广饶县乐安街道春英家庭农场的麦田里,大型收割机正在作业。
刘云杰摄(人民视觉)



▶ 5月29日,河南省开封市尉氏县门楼任乡郑家村农民在田间收获小麦,丰收的喜悦挂在黝黑的脸上。
李新义摄(人民视觉)



◀ 湖北省枣阳市大力推进小麦秸秆回收生产有机饲料,既防止秸秆焚烧污染环境,又增加农民收入。图为在枣阳市太平镇五里桥村,机械设备在回收小麦秸秆。
李明摄(人民视觉)

▼ 日前,位于秦岭北麓的陕西省西安市长安区王曲街道神禾塬万亩优质粮食生产基地迎来大规模机收作业。图为6月2日,在麦收现场同步开展西安市小麦机收减损大比武活动中,参赛选手驾驶联合收割机进行小麦机收减损比赛。
新华社记者 邵瑞摄



▲ 在位于江苏省连云港市的云台农场,农机手操作机械晾晒小麦。
王健民摄(人民视觉)

